



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SERTÃO PERNAMBUCANO
EDITAL INTERNO Nº 95 DE 25 DE OUTUBRO DE 2024

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano (IF SERTÃOPE), por intermédio da Pró-Reitoria de Ensino (PROEN), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital no. 95 de 25 de outubro de 2024:

Onde se lê:

5.2 Inscrição e documentação exigida

- II. Currículo atualizado, modelo Plataforma CAPES (acessar o site <https://eb.capes.gov.br/>);

Leia:

5.2 Inscrição e documentação exigida

- II. Currículo atualizado, modelo Plataforma CAPES (acessar o site <https://eb.capes.gov.br/>) **e documentos comprobatórios (diploma de graduação em licenciatura, titulação, experiência docente e produção acadêmica - item 6.3);**

30 de outubro de 2024

Coordenação Institucional do Programa de Iniciação à Docência